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Enesgy. Elficioncy, Enviropmenl

_' "Fu-n.d.anientbeléstungén durch |
Diesel - oder Gasmotorenaggregat

Kornm. - Nr., 1239671 ’ Aggr.-Zchng.  : 12481832 KZ/... 1831 UA
Kunde IML Impianti = STD (M)
Motor TCG 2020 V12 |Leistung P = 1235 [kW] {Drehzahl : n=1500 [min’]
Drehmoment Mg = 7863 [Nm]
Generator Marelli Leistung : P=1484 [kVA] {Drehzahl : n=1500 {[min’]
Typ MJB 450 LB4 Spannung @ U=400 {V] jcosp =08 [] f“ﬂ =963 [%]
Kurzschiussmoment ! Mg= 13586 [KNm]
elast. Lagerung: Rubber Design | Kurzschlussfakior [1: k=-- generatorabhéngig
Typ LS 4000 Dampfungskenstants 1! a=--
Fundamentbelastung durch Aggregatgewicht
Fagar. [KN} = Mago. [kg] xg x 107, g = 9,81 m/s? Fager. = 9805 x 8,81 x 107 = 05,19 kN
Belastung pro Federslement :
Fres, [kN] = Faggr / Zges, Zes. = Federanzahl, gesamt | Freq = 96,19/8 =12,02 kN
Isoliergrad der elastischen Lagerung 1 [%] n =98 %
Eigenfrequenz der elastischen Lagerung f[Hz) f=38 Hz
Fundamentbelastung bei 2phasigem Generatorkurzschiuss
Diese Belastung tritt unabhanglg von der Orehrichtung wechselseitig auf.
Ist My bekannt { Angabe Generatorhersteller } ;
Fi [kN} = & My [kNm] / a [m] Fk=1356/1,4 |=+96,86 KN
Ist My, unbekannt :
Fi [kN] =+ Mp [Nm] x k x e x 107/ a [m] Fk=-- [=-- kN

Fundamentbelastung gesamt ( Agareaat + Generatorkurzschluss )

Fa [kN] = + Fic (kN] + Fagge, [kN] /2

FA=+9686+9619/2 [=+ 144,96 kN

Fe [KN] = - Fic [KN] + Fagy, [kN]/ 2

Fg =- 06,86 + 96,19 /2 |=-48,77 kN
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